

万家清泉 滴滴甘甜

让市民喝上放心、优质的矿泉水

订水热线: 2285066 2285099

济宁供水集团荣誉出品

厂址及水源地: 泗水县泗张镇南陈

# 今秋月饼礼盒“瘦身”更亲民

百元上下为主打,高价月饼礼盒难觅踪影



百元上下月饼礼盒,成为商超主打。本报记者 高雯 摄

本报济宁8月20日讯(记者高雯)随着中秋临近,城区各大商超月饼礼盒促销战已正式打响,与去年开始“瘦身”的月饼相比,今年身价更是大幅跳水。约八成价位都在120元上下,往年包装夺目的400元左右的高价月饼礼盒已难觅踪影。

20日上午,大润发超市“浓情中秋”的促销档期拉开大幕,精致的月饼礼盒吸引了不少市民驻足。记者注意到,月饼礼盒

上的标价牌与去年相比有了明显变化,大多数都在120元上下,只有两款大型礼盒价位超过300元,而去年包装精致、价位在四五百元的高档礼盒已退市。

“根据去年销售的情况,月饼礼盒的供应商今年都换了对策。不仅不再进购高价礼盒,大众礼盒的利润空间也大幅压缩,比如去年能卖到200多元的月饼,今年的定价就在100元上

下。”大润发超市杂货部胡经理说,经过市场“大浪淘沙”后,今年推出的60多个月饼礼盒品类中,价位在120元上下的占到八成。“生产商开始把个人消费、家庭消费作为目标顾客,100元到200元的礼盒是月饼价格带的主力。”

“去年进购的400多元的月饼礼盒,一盒没卖出去,中秋一过全砸在了手里。”为城区多个商超供应月饼礼盒的代理商张

先生,经历去年高价礼盒近乎零销售的惨淡市场后,今年决定不再涉足高价礼盒市场,大众月饼礼盒也“拦腰”降价。“这款99元的礼盒,去年还卖160多元。”代理7个月饼品牌的张先生坦言,因竞争加大,礼盒利润空间不断压缩,加上不断上涨的人工工资和仓储物流费用,今年很多供应商选择转行不再代理月饼礼盒。

## 中秋主打平价牌 人均百元成主流

本报济宁8月20日讯(记者于伟) 在“三公”消费禁令下,支撑高档餐饮业的公款聚餐基本绝迹。20日,记者走访发现,今年中秋节,高端餐饮场所打出平价牌,人均消费百元的中秋宴成主流。

“中秋宴现在已开始预订,10人一间,有888元、988元两类。”在常青路一家高档酒店的大堂经理表示,酒店虽推出中秋宴,人均消费不足百元,但还未接到一张订单。

在火炬路一家四星级酒店,中秋宴还未正式推出。“价格肯定不会太高,人均消费100多元。”该酒店前台工作人员称,今年的中秋宴价格肯定低于去年。前两年,该家酒店的中秋宴,人均消费多在三四百元。

“以往高端酒店,大多数以政务接待为主,如今,各机关企事业单位取消节日聚餐,高端餐饮行业的营业额下滑了四成。”

济宁市烹饪餐饮业协会常务副会长王冠良直言,如今高端餐饮行业改打亲民牌,“亲情宴”将成为今年中秋节主打品牌。

## 健康快讯 胃肠科普专栏

栏目电话: 0537—2209090

# 胃肠病离“癌变”到底有多远?

胃痛、胃酸、胃胀在老百姓的心目中似乎没啥大问题,一旦检查出胃癌,恐怕就有天塌下来的感觉。那么,胃肠疾病离“癌变”到底有多远?有没有衡量和判断的标准?

### 专家/解读 哪些人成为胃癌“边缘人”

1. 胃息肉、慢性萎缩性胃炎、尤其是胃窦炎等胃癌发生较一般人高出6倍。2. 曾经历过胃切除手术。3. 胃体发现幽门螺杆菌感染是胃癌发生的重要因素之一,幽门螺杆菌感染阳性患者发生胃癌的危险性是感染阴性者的6倍。4. 研究发现A型血的人胃癌发病率高于其他血型人群。5. 胃癌亦常见于近亲中,具有遗传因素。

除了以上五种人群外,食主任还介绍了引发胃癌的几种因素:摄入高盐、腌制和熏烤食品过多;低蛋白饮食可增加胃癌发病率;不良饮食习惯也成为胃癌发生的诱因,如偏食偏食、暴食暴饮食物、进食快、饮食不规律等。

### 技术/优势

胃部不适不做检查或可疑癌变



性胃炎及胃穿孔,引发严重后果。所以奉劝大家,对胃癌千万不要马虎,特别是胃炎的人,一定要尽早去看医生,及时的查出病因,进行科学正确的治疗。

### 相关链接

据悉,为了让更多肠胃病患者,尤其是贫困家庭患者能够得到科学、规范、专业有效的肠胃检查与治疗,济宁金盾医院特开展“中国梦·健康行”公益体检活动(活动截止至8月31日止)。在此期间,广大市民可享受多项惠民政策,其中包括:免费挂号费、治疗费减免80%、药品减免10%的优惠;同时高科技“多普勒体外扫频肠镜检查”和“幽门螺杆菌检测”两项检查费仅需160元(原价480元),同时还可对肝、胆、脾、胰腺、双肾等重要脏器进行免费全面检查!这是一次真正为广大健康体检难得机会,一次性价比节省近千元费用。本次活动组委会郑重承诺!所有涵盖的惠民政策由新闻媒体及广大百姓监督。

### 温馨提示:

为确保检查质量,每天仅限10个名额,请检查前一天空腹5小时。如需了解更多详情以及技术优势可见院内公告或拨打报名热线:0537—2209090

### 门诊/案例

人到中年的王先生是某企业老总,事业正直上升期,日常工作节奏快、压力大。半年前,王先生出现上腹胀不适,并未引起重视,他去往单位附近的小医院就诊,被诊断为胃炎。只是自己买了些胃药服用。症状时有时缓解,但经常反复发作,可他并没有再当回事。直至半月前出现明显胀肚、食欲减退,经朋友介绍去了济宁金盾医院中医胃肠科进行全面检查,结果发现是胃癌晚期,并发展转移至肝脏,形成肝腹水。